

Нам пишут. Управленческая импотенция главврача ЦРБ Прибайкальского района

Во вторник, 29 октября, по инициативе руководства Прибайкальской районной больницы Минздравом Бурятии был окончательно решен вопрос о закрытии родильного отделения.

Напомним, что ранее данный процесс наделал много шума в прессе и повлек за собой череду проверок в медучреждении. Закрытие родильного отделения произошло по экономическому обоснованию, которое сформировали специалисты самой больницы. Только в этом случае о независимости подсчетов говорить нельзя: людям поставили задачу, и они ее с успехом выполнили.

В расчетах не упоминали тысячные толпы туристов в летний период, среди которых встречается немало беременных женщин, или же зимний сезон, когда перевал «Пыхта» часто перекрывают из-за труднопроходимости. Также на практике встречаются случаи, когда даже УАЗ не может доехать до отдаленных уголков района.

В таких ситуациях отсутствие близко расположенной, профессиональной помощи роженицам может сыграть роковую роль. Никто бы не хотел остаться в этом случае без медпомощи. Повитух уже и в помине нет, а медицина отказывается от своих прямых обязанностей.

Прибайкальская ЦРБ

Оптимизация что тут скажешь. В сентябре по причинам той же экономической целесообразности была закрыта прачечная в санатории Горячинска. Вот только здесь с компанией заключили прямой договор без конкурсов. Заметим, что организацию подбирал лично главный врач Зорикто Жамбалов. Ей оказалось ООО «Бриз», среди учредителей которого есть Юрий Бидагаев, являющийся по совместительству председателем БРО «ОРО Красный крест».



Помимо родильного отделения в ближайшем будущем в больнице также планируют закрыть инфекционку. С такими темпами под управлением Жамбалова медучреждение рискует превратиться в фельдшерский участок. О кадрах можно даже не заикаться: это проблема всего Минздрава республики. Но одного персонажа все-таки стоит отметить, а именно главного врача Жамбалова, который до Прибайкальской больницы длительное время работал в структурах «Байкалкурорта».

С его деятельностью связан крах Горячинского санатория, где господин Жамбалов успел изрядно наследить. Чего только стоит афера с землей, когда по просьбе Жамбалова администрация района выделила около 20 участков для сотрудников курорта. Как можно догадаться, работникам перепало немного, не более пяти участков, и то руководству. Остальное досталось «более нужным» людям. И такой случай не единственный. До сих пор помнится инцидент с ремонтом крыши дома культуры за три миллиона рублей.

Именно при правлении горячинским курортом Жамбалов и приобрёл навыки «оптимизации» и заключения контрактов с полезными фирмами и людьми. Он наверное и дальше продолжал плести свою паутину беспредела в стенах санатория, если бы не обзавёлся уголовным делом. После этого он срочно уволился из «Бакалкурорта» и неожиданно возник в структурах республиканского Минздрава.



Злые языки утверждают, что Прибайкальским медучреждением на деле руководит любовница Жамбалова – главный бухгалтер Елена Хмелева, которая крепко «держит» главврача и всю больницу за необходимые «места».

В ее стенах процветает списание денежных средств на ГСМ и хозяйственные нужды руководства. Проверки Минздрава проходят на «ура», благодаря связям Хмелевой. Проверяющим щедро представляются продукты сельского животноводства и оплачивается отдых на Байкале. Говорить об адекватности подобных проверок невозможно. Для их проведения необходим независимый аудит.

Главный врач не может ошибаться. Кумовство и родственные связи приводят подобных Жамбаловых - «оптимизаторов» к руководству больницами. Похоже, что республике уже никогда не вырваться из этих липких связей и ей придется надолго завязнуть в средневековье.

Бывшие неравнодушные работники Прибайкальской ЦРБ

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Ранее на Бабре:

[Нам пишут. Обыски у главы Прибайкальского района Бурятии](#)

[Нам пишут. Зачем глава Семенов «топит» своего первого заместителя](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)